
Образец теста по предмету «Русский язык» 

 

Укажите слово, в котором ударение падает на первый слог. 

1) звонит 

2) балует 

3) августовский 

4) договор 

 

 

Укажите слово, в котором неверно выделена буква, обозначающая 

ударный звук? 

1) договОр 

2) Алкоголь 

3) процЕнт 

4) приобретЕние 

 

Укажите предложение с ошибкой в образовании формы причастия. 

1) Люди, интересующиеся этим вопросом, найдут ответ в справочнике. 

2) Он был в числе спортсменов, сыгравших все три матча. 

3) Ученик, напишущий сочинение без единой ошибки, получит 

высокую оценку. 

4) Скала, омываемая волнами, чернела на горизонте. 

 

Укажите предложение, в котором все выделенные слова пишутся с 

частицей НЕ раздельно. 

1) В душе я (не) мог (не) надеяться на лучшее. 

2) (Не) благоприятная для отдыха погода продлилась(не) долго. 

3) Наши современники объезжают земной шар (не) более чем в  

(не) сколько суток. 

4) (Не) которые люди (не) любят читать. 

 

Укажите вариант, в котором правильно отмечены все цифры, на 

месте которых должны стоять запятые в предложении «В изделиях 

смутно чувствовался какой-то почерк старинной (1) чеканной посуды (2) 

не сохранившейся (3) теперь уже нигде (4) кроме музеев». 

1) 2, 3, 4 

2) 2, 4 

3) 1, 3, 4 

4) 1, 4 


